

最近一段时间,有细心的市民发现,沧州街头的台球厅多了起来,而且不少24小时自助台球厅开到了住宅小区门口——

台球厅“翻红”,能火多久?

本报记者 田真



“我觉得打台球能让人很放松,基本每周末都会和朋友来打打台球。”26岁的市民刘树鹏说道。前些年几乎要销声匿迹的台球厅为何重新“翻红”?24小时自助台球厅究竟有啥新花样?近日,记者就此进行了走访调查。

体验感。

“我去过一个自助台球厅,发现里面到处都是上桌客人留下的垃圾,让人扫兴。开打后,我发现店里有些球杆都坏了。”市民吴先生说。

尽管自助台球厅存在一些问题,但是它极大地节约了人工成本,为不少经营者所青睐。有业内人士认为,自助台球厅未来会越来越多,甚至会成为整个行业发展的新趋势。

3

“卷低价”不是秘诀 做好服务才是关键

据不完全统计,目前仅市区就有100多家台球厅。记者在某团购平台上浏览发现,不少商家推出19.9元1小时、25元畅玩两小时等优惠套餐,个别指定时间段的价格更便宜。

一些商家为了引流,上架9.9元1小时的活动,不过仅限于新店新客。除团购之外,有商家还推出会员制,市民充值成为会员后可享受各种优惠活动。

“台球运动的性价比还行,单次消费在20元至40元之间,在大众所接受的范围内。”市区某台球厅负责人李先生说,打台球已成为当下年轻人比较喜爱的休闲娱乐方式。

面对台球运动的重新“翻红”,业内人士认为,除这项运动本身门槛低、入门简单之外,各项台球赛事的频繁举办,也提升了其知名度,激发了大家对这项运动的兴趣和热情。

该人士指出,随着台球运动回暖,本地台球厅会迅速扩张,导致市场竞争加剧。如果商家单纯搞价格战,很难在台球市场占据一席之地,除选好台球厅的地理位置外,还需要在管理和服务方面下功夫。

比如,自助台球厅因大部分时间处于无人看管的状态,卫生、设施等问题需要商家及时处理。“无人”球厅,要做到“有人”服务。

除此之外,传统台球厅可以增添一些小游戏与顾客进行互动,或者在营业高峰时段进行抽奖,以及不定期举办小型比赛,让顾客在提高技术水平的同时,获得更好的体验感。无论是传统台球厅还是自助台球厅,做好个性化服务、探索多元化经营,才是站稳市场的不变秘诀。

1

告别“落灰” 台球厅“翻红”

上世纪九十年代,台球热潮曾席卷大江南北,露天台球桌、台球厅遍布大街小巷。后来,随着人们休闲娱乐方式不断丰富,台球厅遇冷。如今,曾“落灰”的台球厅重新走进人们的视野。

记者走访发现,周一到周五晚上,市区多家台球厅里可以看到不少爱好者的身影,而在节假日期间,满台、排队的情况更是屡见不鲜。前来打台球的顾客主要是20岁至35岁的年轻群体。

市民刘树鹏是上班族。两年前,他偶然接触了台球,从此一发不可收拾,每周至少要打两三次。“台球互动性强,还能交到很多新朋友,一来到台球厅就跃跃欲试。”

“80后”杨海锐发现,以前几乎只能在学校周边找到台球厅,现在市区的商业

圈、住宅小区附近都有台球厅,甚至不止一家。

“一到周末,各大台球厅就会爆满。有一次,我连去了三家才找到空球桌。”杨海锐告诉记者,台球能活动筋骨,且运动量不大,可以说是既能健身又益智。他经常吃完晚饭后去打台球,权当消食了。

对于“00后”大学生李勇来说,台球已经成为他业余生活中的一部分。每逢周末,他就会和舍友去打台球,有时在台球厅一待就是一天。

对于他们来说,打台球已经成了一项时尚运动。“现在网上关于台球的短视频也特别火,我在小红书上经常看到有人发帖求台球搭子呢!”

2

24小时自助台球厅 爱好者享便捷体验

12月15日下午5点左右,记者来到了市区一家24小时自助台球厅,里面人

头攒动,不少年轻人三三两两地围在球桌旁切磋球技。与传统台球厅不同的是,这家台球厅内没有任何工作人员或者助教。

所谓的“24小时自助台球厅”,其实和24小时健身房、24小时便利店一样,是一种自助消费模式,主打一个方便快捷、高效与个性化。

在这里,消费者从进门到离场,单凭一部手机就可以全程自助操作。

消费者直接刷脸进门,手机扫码开桌,再用微信交一笔几十元的押金,即使算上团购和核销优惠券的时间,几分钟之内也能迅速开打。当要离店时,消费者只需把所有球落袋之后,在手机上点击“结束”,押金就会原路退回。

店里一位正在打球的大学生告诉记者,之所以选择来自助台球厅,是因为这里没有店员的打扰,又不用担心店家打烊,跟朋友来玩不受干扰和拘束,更自在一些。而且收费都是明码标价,不用担心会临时“被宰”。

采访中记者了解到,虽然大部分消费者认可自助台球厅的模式,但也有部分球友表示不会选择自助,主要还是担心自助台球厅处于无人看管的状态下,卫生、设施等问题商家不能及时处理,影响打球的

图说
我们的
价值观



勤劳是福

中华有福

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善